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1. ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA: Guía de forasteros de la ciudad y virreynato de 
Buenos-Ayres. Ediciones facsimilares de 1792 y 1803. Bs. As., Honorable Senado de la 
Nación / Comisión de Cultura / Academia Nacional de la Historia, 1992. 229 pp. 8vo., 
rústica.  

2. ACTAS DE LA COMISIÓN MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES. Años 1902 - 1903 - 
1904 - 1905 - 1906 - 1907. Buenos Aires, Biedma, 1903/8. 8vo. 

3. ACTAS DE LAS SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES EN 
1877. Buenos Aires, El Nacional, 1878. 255 páginas. Encuadernado junto con… MEMORIA 
DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN MUNICIPAL AL CONCEJO CORRESPONDIENTE AL 
EJERCICIO DE 1876. Buenos Aires, El Nacional, 1877. 500 páginas. 8vo., medio cuero con 
nervios. Con láminas plegadas. 

4. Actas del Concejo Municipal de la Ciudad de Buenos Aires correspondiente al Año 1896, 
1894, 1892, 1891, 1890, 1889, 1888, 1887 (x2), 1883, 1860, 1858, 1857, 1856 (x2). Bs.As., 
Optimus, 1911. 8vo., rústica.  

5. ALMANAQUE: Almanaque Político y de Comercio de la Ciudad de Buenos Ayres para el 
año de 1826 (Facsimilar). Prólogo: Enrique M. Barba. Bs. As., Ediciones de la Flor, 1968. 
305 págs. 8vo., rústica. 

6. ÁLVAREZ, Florencio: Recuerdos de mi barrio. Mataderos. Buenos Aires, 1987. 235 
páginas. 8vo., rústica. 

7. ANUARIO ESTADÍSTICO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES. Año XXIV - 1914. Buenos Aires, 
1915. 326 páginas. 8vo., rústica. Con cuadros. 
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8. APERTURA DE LA AVENIDA DIAGONAL SÁENZ PEÑA: Escrito de contestación a la demanda 
y alegato presentados en el juicio iniciado por la Municipalidad de la Capital contra el Sr. 
Federico Leloir y otros por escrituración. (Bs.As.) 

9. ARESTI, Isidoro: Ensayo sobre recursos municipales. Referidos especialmente a la Ciudad 
de Buenos Aires. Tesis presentada para optar al grado de doctor en Ciencias Económicas. 
Bs.As., UBA, 1936. 223 páginas con gráficos. 8vo., medio cuero con nervios. 

10. ARREDONDO, Marcos F.: Croquis bonaerenses. Prólogo de León Benarós. Colección 
dirigida por Horacio Salas. Bs.As., Fondo Nacional de las Artes, s/d. 130 pp. 8vo., rústica 
con solapas. 

11. ASOCIACIÓN ARGENTINA DE MUNICIPIOS Y ASUNTOS MUNICIPALES: Organización de la 
… (AAMAM). Buenos Aires, 1960. 6 páginas. 4to., rústica. 

12. ASOCIACIÓN DE CONCESIONARIOS Y EMPRESARIOS DE OMNIBUS DE LA CAPITAL: Los 
servicios de ómnibus. Su actual régimen legal. Gestiones de los empresarios. Datos 
estadísticos de la obra del ómnibus y de su explotación. Buenos Aires, 1932. 144 páginas. 
8vo., rústica con numerosos planos. 

13. AZARETTO, Roberto: Buenos Aires ¿Ciudad ingobernable? Intendentes: ¿Constructores o 
destructores? ¿Hacedores o corruptores? Buenos Aires, Corregidor, 1995. 189 páginas. 
8vo., rústica. 

14. BALANCES CONSUNTIVOS de la Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires. Ejercicio 
1936. Buenos Aires, (1937). 335 páginas. Medio folio, rústica. 

15. BARBA, Enrique: Don Pedro de Cevallos. Gobernador de Buenos Aires y Virrey del Río de 
la Plata. Fac. de Humanidades, 1937. 273 páginas. 8vo., medio cuero. 

16. BARRANTES, Guillermo - COVIELLO, Víctor: Buenos Aires es leyenda. Mitos urbanos de 
una ciudad misteriosa. Bs.As., Booket, 2009. 240 págs. 8vo., rústica. 

17. BATLLE PLANAS, Juan: El barrio de San Telmo. Cincografías originales de… . Bs.As., 1963. 
Carpeta que contiene texto y 12 láminas en blanco y negro. 4to., cartoné de editor. 

18. BECCAR VARELA, Adrián: Reformas a la Ley Orgánica Municipal. Buenos Aires, Rosso, 
1923. 178 páginas. 12vo. 

19. BELTRÁN, Juan Ramón: La organización sanitaria de Buenos Aires durante el virreinato 
del Río de la Plata (1776-1810). Buenos Aires, 1938. 54 páginas. 8vo. 

20. BENÍTEZ, Carlos Pedro José: Buenos Aires. Síntesis histórica y poblacional. Bs. As., Épsilon, 
1983. 98 pp. Con ilustraciones. 8vo., rústica con solapas.  



21. BERTOLE DE CANE, Cora: El amor. Bs.As., ECA, 1970. 56 pp. Con ilustraciones. 8vo., 
rústica. Colección Almario de Buenos Aires. 

22. BIBLIOTECA NACIONAL: Catálogo de manuscritos. Papeles de Miguel de Azcuénaga, 
Saturnino Segurola, Juan Moreno (1748-1851). Sobre Empedrado de Buenos Aires, 
Introducción de la Vacuna, Cartas al Jefe de Policía de Rosas. Bs. As., 1937. 54 páginas. 
4to., rústica. 

23. BIDART CAMPOS, Germán J.: Poder de policía de moralidad, de moralidad en materia de 
espectáculos y publicaciones en la Capital Federal. Buenos Aires, 1980. 151 páginas. 8vo., 
rústica. 

24. BORCICH, M.: El experimento argentino, la ciudad nación y la nación vacía. Bs.As., 1949. 
Tirada de  500 ejemplares. Medio folio, rústica. Dedicatoria autógrafa a D. Garrido 
González. Interesante proyecto de planificación demográfica para aliviar el exceso de 
concentración urbana y desarrollar centros diseminados por el país, con un sistema de 
desarrollo integral y de intercomunicación vial entre dichos centros. 

25. BRAVO, Mario: La ciudad libre. Bs.As., Ferro & Gnoatto, 1917. 312 pp. Con apéndices 
plegados fuera de texto. 8vo., rústica.     

26. BUCICH ESCOBAR, Ismael: Buenos Aires Ciudad. Sus orígenes, su pasado histórico, su 
gobierno propio, su desarrollo edilicio, su estado actual. Bs. As., Moro - Telo y Cía, 1921. 
210 págs. 8vo., medio cuero con nervios. 1º edición 

27. BUCICH ESCOBAR, Ismael: Buenos Aires, la gran provincia. Cronología de sus gobernantes 
desde la cesión de la ciudad de Buenos Aires para capital de la Nación hasta nuestros 
días. 1880 - 1930. Buenos Aires, 1930. 376 páginas. 8vo., rústica. 

28. BUCICH ESCOBAR, Ismael: Visiones de la Gran Aldea. Buenos Aires hace sesenta años. 
Buenos Aires, Ferrari, 1932. 269 páginas. 8vo., rústica. 

29. BUENOS AIRES, MI CIUDAD]: Con fotografías de Sameer Makarius. Buenos Aires, EUDEBA, 
1963. 126 pp. 4to., rústica. 

30. BURZIO, Humberto F.: Buenos Aires en la medalla. Tomo I, II y III. Buenos Aires, 1981. 
Homenaje del IV centenario de la fundación de la ciudad de Buenos Aires. 

31. CAGGIANO, Vicente: Asesinos privilegiados. Carta abierta al sr. Intendente. Buenos Aires, 
El Combate, 1936. 46 páginas. 12vo., folleto. Sobre electrocutados por corriente alterna 
de 380 voltios. 

32. CÁNEPA, Alejandro Rómulo: La justicia del virrey. Narraciones históricas. Buenos Aires, 
Bayardo, 1923. 219 páginas. 8vo., rústica. 



33. CÁRDENAS, Rodolfo M.: Los porteños, su tiempo, su vivir. Bs.As., Sudamericana, 1973. 
239 páginas. 8vo., rústica.    

34. CARRANZA, Adolfo P.: Razón del nombre de las calles, plazas y parques de la Ciudad de 
Buenos Aires. Buenos Aires, Kraft, 1910. 112 páginas. 8vo., Rústica.  

35. CARRANZA, Arturo B.: La Cuestión Capital de la República 1826 a 1887. (Antecedentes, 
Debates parlamentarios, Iniciativas, Proyectos y Leyes). (Con ilustraciones, biografías y 
retratos). Bs.As., Rosso, 1926-32. 4 Tomos (OBRA INCOMPLETA -  Falta TOMO 5). Con 
ilustraciones y planos fuera de texto. 4to., plena tela. Tomo I- El Congreso de 1824 a 
1827. La Presidencia de Rivadavia. La Constitución de 1826. Tomo II- En el Congreso 
General Constituyente, 1853. En el Congreso de la Confederación, 1854, 1858, 1860 y 
1861. En la Convención del Estado de Buenos Aires y en la Convención Nacional, 1860. 
Tomo III- 1862 En el Congreso Nacional. En la Legislatura de Buenos Aires y en la de Santa 
Fe. Tomo IV- 1863 a 1877 En el Congreso Nacional. En la Legislaturas de Buenos Aires, 
Santa Fe y Córdoba. 

36. CARRANZA, Arturo B.: La Cuestión Capital de la República 1826 a 1887. (Antecedentes, 
Debates parlamentarios, Iniciativas, Proyectos y Leyes). (Con ilustraciones, biografías y 
retratos). Bs.As., Rosso, 1926-32. 5 Tomos (OBRA COMPLETA). Con ilustraciones y planos 
fuera de texto. 4to., plena tela. Tomo I- El Congreso de 1824 a 1827. La Presidencia de 
Rivadavia. La Constitución de 1826. Tomo II- En el Congreso General Constituyente, 1853. 
En el Congreso de la Confederación, 1854, 1858, 1860 y 1861. En la Convención del 
Estado de Buenos Aires y en la Convención Nacional, 1860. Tomo III- 1862 En el Congreso 
Nacional. En la Legislatura de Buenos Aires y en la de Santa Fe. Tomo IV- 1863 a 1877 En 
el Congreso Nacional. En la Legislaturas de Buenos Aires, Santa Fe y Córdoba. Tomo V- 
1880 En el Congreso Nacional. 

37. CARRASCO, Gabriel: La mortalidad en la Ciudad de Buenos Aires. Influencia del 
establecimiento de las cloacas en su disminución. 1869-1903. Bs.As., 1904. 17 páginas. 
8vo., rústica.  

38. CARRETERO, Andrés: Vida cotidiana en Buenos Aires. 1. Desde la Revolución de Mayo 
hasta la organización nacional (1810-1864). 2. Desde la organización nacional hasta el 
gobierno de Hipólito Yrigoyen (1864-1918). 3. Desde la sociedad autoritaria a la sociedad 
de masas (1918-1970). Bs. As., Planeta, 2001. 300 páginas aprox. Con ilustraciones. 8vo., 
rústica. 

39. CARRIL, Bonifacio del: Monumenta Iconographica. Paisajes, ciudades, tipos, usos y 
costumbres de la Argentina 1536 - 1860. Buenos Aires, Emecé, 1964. 236, 192 páginas. 
Medio folio, medio cuero.  

40. CENSO GENERAL de población, edificación comercio é industrias de la CIUDAD DE 
BUENOS AIRES, Capital Federal de la República Argentina. 1904. Bs.As., Cía. Sudam. de 



Billetes de Banco, 1905. CLXV, 553 pp. con gran cantidad de ilustrac., una vista 
panorámica. TOMO ÚNICO PUBLICADO 

41. CENSO GENERAL DE POBLACIÓN, EDIFICACIÓN COMERCIO E INDUSTRIAS: De la Ciudad de 
Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina. Conmemorativo del Primer 
Centenario de la Revolución de Mayo 1810-1910. Bs.As., Compañía Sud-Americana de 
Billetes de Banco, 1910. 8vo., rústica. TOMO I (3 ejemplares, TOMO II (4 ejemplares)  

42. CENSO GENERAL DE POBLACIÓN, EDIFICACIÓN COMERCIO E INDUSTRIAS: De la Ciudad de 
Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina. Conmemorativo del Primer 
Centenario de la Revolución de Mayo 1810-1910. Levantado en los días 16 al 24 de 
Octubre de 1909. Bajo la Administración de Don Manuel J. Güiraldes, por Alberto B. 
Martínez. Bs.As., Compañía Sud-Americana de Billetes de Banco, 1910. 3 tomos, con 
cuadros y numerosas ilustraciones y fotografías, algunas coloreadas, fuera de texto. 8vo., 
rústica.  

43. CENSO GENERAL de población, edificación, comercio é industrias de la CIUDAD DE 
BUENOS AIRES, Capital Federal de la República Argentina. 1887. Bs.As., Cía. Sudam. de 
Billetes de Banco, 1889. 2 T. (OBRA COMPLETA). Con abundantes ilustraciones y mapas 
plegados fuera de texto.  

44. CENSO GENERAL de población, edificación, comercio é industrias de la CIUDAD DE 
BUENOS AIRES, Capital Federal de la República Argentina. 1887. Bs.As., Cía. Sudam. de 
Billetes de Banco, 1889. 2 T. (OBRA INCOMPLETA - Solo TOMO II) 

45. CEPPI, Aníbal (Aníbal Latino): Tipos y costumbres bonaerenses. Bs.As., Hyspamérica, 
1985. 306 páginas. 8vo., cuerina vinílica.  

46. CHADE]: MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Municipalidad versus 
C.H.A.D.E.. Juicio arbitral. Bs.As., 1935. XL, 903 páginas. 4to., rústica. 

47. CHUECO, Manuel C.: Finanzas de la Municipalidad de Buenos Aires Capital Federal de la 
República Argentina. 1880 a 1891. Buenos Aires, Kraft, 1892. 202 páginas. 4to., rústica. 
Con varios cuadros y gráficos. 

48. CIUDAD DE BUENOS AIRES]: Banco Hipotecario Nacional. Sin datos. (35 páginas). 8vo., 
rústica, apaisado. 

49. CIUDAD DE BUENOS AIRES]: Debates sobre la cuestión capital en la H. Legislatura de la 
Provincia. Federalización de la Ciudad de Buenos Aires. Buenos Aires, 1881. 467 páginas. 
8vo., rústica.  

50. CIUDAD DE BUENOS AIRES]: Diccionario de las calles de Buenos Aires. Buenos Aires, 
1971. 191 páginas. 8vo., rústica.  



51. CIUDAD DE BUENOS AIRES]: Evolución institucional del Municipio de la Ciudad de Buenos 
Aires. Buenos Aires, Consejo Deliberante, 1963. 189 páginas. 4to., rústica. Con 
ilustraciones. 

52. CIUDAD DE BUENOS AIRES]: Nomenclatura antigua y moderna de las calles "históricas" 
de Buenos Aires. Buenos Aires, 1933. 21 páginas. 8vo., media tela. Con cuadros y mapas 
fuera de texto.  

53. CIUDAD DE BUENOS AIRES]: Plano "Trío" de la ciudad de Buenos Aires. Escala 1:25,000. 
Buenos Aires, 1948. 63 páginas y mapa de la ciudad plegado. 12vo., rústica. 

54. CIUDAD DE BUENOS AIRES]: Tradición y modernidad. 1925 - 1945. Libro agenda. 8vo., 
cartoné. 196 páginas. Ilustrado. 

55. CIUDAD DE BUENOS AIRES]: Rostros de Buenos Aires. Buenos Aires, Municipalidad de la 
ciudad, 1978. 181 pp., 8vo., rústica. Fotos e ilustraciones. 

56. CLEMENTE, Juan Carlos: Los costados sentenciosos. Buenos Aires, 1954. 62 páginas. 8vo., 
rústica. 

57. CLUB DEL PROGRESO: 1852-2002 Sesquicentenario. Bs.As., Ediciones Lumiere, 2002. 1º 
edición. 149 págs. Profusamente ilustrado con imágenes en blanco y negro. 8vo., rústica 
con solapas.  

58. CÓCARO, Nicolás y Emilio E.: Florida. La calle del país. Bs.As., Fundación del Banco de 
Boston, 1989. 221 páginas. 8vo., rústica.  

59. CÓDIGO DE LA EDIFICACIÓN. De la ciudad de Buenos Aires. Buenos Aires, 1949.472 
páginas. 4to., plena tela. Grueso volumen. Con anexo de mapas y planos desplegables.  

60. COMISIÓN CENTRAL DE LA AVENIDA DE MAYO: Memoria presentada a la Intendencia 
Municipal. Segunda Parte. Buenos Aires, Peuser, 1896. 288 páginas. 8vo., rústica. Con 
láminas plegadas. 

61. COMISIÓN DEL TRÁNSITO Y DEL TRANSPORTE: Actuaciones de la … en la investigación de 
las Actividades en la Dirección de Tránsito. Decreto del 3 de junio de 1941. Buenos Aires, 
1941.216 páginas. 8vo., rústica.  

62. COMISIÓN ESPECIAL: Informes de la … designada por la Intendencia Municipal de la 
Ciudad de Buenos Aires para el estudio de la organización y coordinación de los 
transportes colectivos dentro de la misma y su zona de influencia. Buenos Aires, 1933. 86 
páginas. 8vo., rústica. 

63. COMISIÓN INVESTIGADORA DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE ELECTRICIDAD DE LA 
CIUDAD DE BUENOS AIRES: Exposición hecha espontáneamente el 28 de junio de 1944 



por el señor Andrés Bausili en carácter de director de CADE y FIDUCIA. Bs.As., 1944. 266 
páginas. 8vo., rústica. 

64. COMISIÓN INVESTIGADORA DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE ELECTRICIDAD DE LA 
CIUDAD DE BUENOS AIRES: Informe de la... Superiores decretos 4.910 y 6.961 del 6 y del 
28 de agosto de 1943, respectivamente. Bs.As., 1959. 269 páginas. 4to., rústica. 

65. COMISIÓN INVESTIGADORA DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE ELECTRICIDAD DE LA 
CIUDAD DE BUENOS AIRES: Superior decreto 4.910 del 6 de agosto de 1943. Bs.As., 1944. 
Tomos II, III y IV Anexos (O. Incompleta) 8vo., 4to., rústica. 

66. COMISIÓN MUNICIPAL: Memoria del presidente de la … al Concejo correspondiente al 
ejercicio de 1881. TOMO PRIMERO. Buenos Aires, Biedma, 1882. 612 páginas. 8vo., 
rústica.  

67. COMISIÓN NACIONAL DE MUSEOS Y DE MONUMENTOS Y LUGARES HISTÓRICOS: 
Exposición de aspectos del Cabildo, Fuerte, Catedral, Recova y Plaza de Mayo (Con 
motivo de la restauración del Cabildo de Buenos Aires, 12 de Octubre de 1940). Buenos 
Aires, CNMMyLH, 1940. 39 páginas. 8vo., rústica. Con láminas fuera de texto. 

68. COMISIÓN VECINAL RECTIFICACIÓN Y URBANIZACION DEL RIACHUELO: Memoria. II 
aniversario - 6 de junio de 1942. Presidente de la comisión directiva Sr. Rodolfo Vinelli. 
8vo., rústica.  

69. COMPAÑÍA ARGENTINA DE ELECTRICIDAD: Concesión otorgada por la Municipalidad de la 
Ciudad de Buenos Aires a la..., sucesora de la Cía. Alemana Transatlántica de Electricidad 
y de la Cía. Hispano-Americana de Electricidad. Contrato de concesión de 1907, Convenio 
de 1928 y 1936. Buenos Aires, 1942. 142 páginas. 8vo., rústica.  

70. COMPAÑÍA DE TRANVÍAS ANGLO ARGENTINA DE BUENOS AIRES, LIMITADA: El problema 
de la congestión de tráfico en la Ciudad de Buenos Aires. Estudio relativo a la creación de 
playas internas para el estacionamiento de automóviles. Buenos Aires, 1926. 9 páginas. 
8vo., rústica. Muy ilustrado. 

71. COMPAÑÍA DE TRANVÍAS ANGLO ARGENTINA DE BUENOS AIRES, LIMITADA: El problema 
de la congestión de tráfico Segunda contribución al estudio del problema del tráfico en el 
centro de la ciudad de Buenos Aires. Buenos Aires, (1926). 30 páginas. 8vo., rústica. 

72. COMPAÑÍA DE TRANVÍAS ANGLO ARGENTINA DE BUENOS AIRES, LIMITADA: Memoria de 
la solución preconizada para el problema de los transportes en común en la Ciudad de 
Buenos Aires. Bs.As., 1928. 27 pp. Con cuadros plegados fuera de texto. 4to., rústica. 

73. COMPAÑÍA HISPANO AMERICANA DE ELECTRICIDAD: Comisión de conciliación. Informe y 
soluciones propuestas. 11 de diciembre de 1933. JUNTO CON: Estudio de las cuestiones 



planteadas a la Comisión de Conciliación con la Municipalidad de Buenos Aires y 
resultados de la misma.  Octubre 1933 - Enero 1934. 99 y 605 páginas. 8vo., media tela. 

74. COMPAÑÍA HISPANO AMERICANA DE ELECTRICIDAD: Estudio de las cuestiones 
planteadas a la Comisión de Conciliación con la Municipalidad de Buenos Aires y 
resultados de la misma.  Octubre 1933 - Enero 1934. 605 páginas. 8vo., plena  tela o 
rústica. 

75. COMPAÑÍA HISPANO AMERICANA DE ELECTRICIDAD: Estudio de las cuestiones 
planteadas a la Comisión de Conciliación con la Municipalidad de Buenos Aires y 
resultados de la misma.  Octubre 1933 - Enero 1934. 605 páginas. 8vo., plena  tela. 

76. CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Informe sobre la organización y 
el funcionamiento de los hospitales dependientes de la Secretaría de Salud Pública. 
Bs.As., 1959. 117 páginas. 4to., rústica. 

77. CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Versión taquigráfica de las 
sesiones del 27 de diciembre de 1933 (13º), 6 y 10 de diciembre de 1935 (22º). 4to., 
media tela. Con subrayados en tinta relacionados a CHADE  

78. CONGRESO NACIONAL DE VIALIDAD (2º): Memoria General del... . Realizado en la Ciudad 
de Buenos Aires en los días 12 al 17 de Agosto de 1929. Bs.As., Imp. Tixi y Schaffner, 
1929. 622 pp., con gráficos y 2 mapas plegados fuera de texto, uno en color. 4to. 

79. COORDINACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Comisión especial 
Ley nº 12.311. Tomo I y II. 8vo., rústica y plena tela. 

80. COORDINACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Informe elevado al 
Poder Ejecutivo de la Nación. Tomo I y II (Anexo). Buenos Aires, Rosso, 1938. 8vo., plena 
tela. 

81. COORDINACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Ley nº 12.311 - Ley 
nº 12.346 Comisión Nacional de Coordinación de Transportes. Decretos. Sin datos. 28 
páginas. 12vo., rústica. 

82. COORDINACIÓN O DESTRUCCIÓN. El problema del transporte urbano de pasajeros en la 
ciudad de Buenos Aires. Buenos Aires, 1936. 290 páginas. 8vo., rústica.  

83. COPPOLA, Horacio: Viejo Buenos Aires, Adiós. 100 fotografías tomadas en 1936 por 
Horacio Cóppola y texto de Juan Francisco Giacobbe. Buenos Aires, Sociedad Central de 
Arquitectos, 1980. 8vo. apaisado, plena tela de editor.  

84. CÓRDOBA, Alberto Octavio: Cuando Martín Fierro vivió en Belgrano. Bs.As., La 
Blanqueada, 1968. 20 páginas. 8vo., rústica.  



85. COROMINAS SEGURA, Rodolfo: Discurso pronunciado al asumir la presidencia de la 
Corporación de Transportes de la Ciudad de Buenos Aires. Buenos Aires, 1942. 18 
páginas. 8vo. Rústica. 

86. CORPORACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Algunos de sus 
problemas económicos. Buenos Aires, 1945. 133 páginas. 8vo., rústica. 

87. CORPORACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Ley nº 12.311 y 
estatutos de la… (1936). 30 páginas. 8vo., rústica. 

88. CORPORACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Memoria y Balance 
correspondientes al noveno ejercicio vencido el 31 de diciembre de 1943. Buenos Aires, 
1944. 36 páginas. 8vo., rústica. Con anexo fotográfico y cuadros desplegables. 

89. CORPORACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Memoria y Balance 
correspondientes al noveno ejercicio vencido el 31 de diciembre de 1944. Buenos Aires, 
1945. 92 páginas. 8vo., rústica. Con anexo fotográfico y cuadros desplegables. 

90. CORPORACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Memoria y Balance 
correspondientes al noveno ejercicio vencido el 31 de diciembre de 1945. Buenos Aires, 
1946. 97 páginas. 8vo., rústica. Con anexo fotográfico y cuadros desplegables. 

91. CORPORACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Memoria y Balance 
correspondientes al noveno ejercicio vencido el 31 de diciembre de 1946. Buenos Aires, 
1947. 90 páginas. 8vo., rústica. Con anexo fotográfico y cuadros desplegables. 

92. CORPORACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Memoria y Balance 
correspondientes al noveno ejercicio vencido el 31 de diciembre de 1947. Buenos Aires, 
1948. 71 páginas. 8vo., rústica. Con anexo fotográfico y cuadros desplegables. 

93. CORPORACIÓN DE TRANSPORTES DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES: Reglamento 
específico para los servicios de la Corporación (Ley nº 11544). Escalafones para el 
personal administrativo, de tráfico y servicios técnicos. Incorporación f personal. Régimen 
para la adquisición de  materiales. Ley nº 12311. sin datos. 48 páginas. 8vo., rústica. 
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